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Séance du 15/10/2017 
PV No 02/2017/2018
Etaient Présents

Bouabdelli Djamal Eddine       Président de la Commission
Bouhada Sadek        Sécretaire de la séance

Ordre du jour
Traitement des Affaires

Affaire No 06 Match CSEB//MBHG ( SENIORS) du 13/10/2017 

Avertissement Anti jeux CSEB  1710141     Allouani Ilyess  
Avertissement Anti jeux  CSEB  1710152   Smaoui Salah   

 
 
Affaire No 07 Match JSBB//ARG ( SENIORS) du 13/10/2017 

Avertissement Anti jeux ARG  1710013  Daoudi Bachir Abdelhak  
Avertissement Anti jeux  ARG  1710022  Daoudi Harzallah  
Avertissement Anti jeux  ARG  1710020  Ouled Ali Maamar  
Avertissement Anti jeux  JSBB  1740023  Metallag Saad eddine  
Avertissement Anti jeux  JSBB  1710094  Metallag Tahar  
Avertissement Anti jeux  JSBB  1710091  Guerbouai Abderrahim  

 
 
Affaire No 08 Match NRG//RCTM ( SENIORS) du 13/10/2017 

Avertissement Anti jeux NRG  1710043  Messaguem Mahmoud  
Avertissement Anti jeux  NRG  1710049  Zitari Oualid  
Avertissement Anti jeux  NRG  1710230  Messaguem Zakaria  

 
 
 
Affaire No 09 Match WMZ//IRBZ ( SENIORS) du 13/10/2017 

Avertissement Anti jeux WMZ  1710124  Zahouani Djamal  
Avertissement Anti jeux  WMZ  1710131  Laouar Ahmed Hamza  
Avertissement Anti jeux  WMZ  1710025  Ghouchi Sadam  
Avertissement Anti jeux  IRBZ  1710071  Ghouchi Abderrazak  
Avertissement Anti jeux  IRBZ  1710070  Bengataia Hassen  
Avertissement Anti jeux  IRBZ  1710165  Selkh Kouider  
Avertissement Anti jeux  IRBZ  1710178  Bahoura Salah eddine  
Comportement anti sportif envers arbitre 
suspension de 04 matchs fermes et une amende 
de 10.000DA payable dans un délai d’un mois 
A/C  DU 15/10/2017  

IRBZ  1710071  Ghouchi Abderrazak  

Comportement anti sportif envers adversaire 
suspension de 02 matchs fermes et une amende 
de 1500.00DA payable dans un délai d’un mois 
A/C  DU 15/10/2017  

WMZ  1710124  Zahouani Djamal  

 
 
Affaire No 10 Match ESG//CSJSS ( SENIORS) du 14/10/2017 

Avertissement Anti jeux ESG  1710180  Rai Zouhir  
Avertissement Anti jeux  ESG  1710198  Bouras Omar  
Avertissement Anti jeux  CSJSS  1710239  Raoudi Foudil  
Avertissement Anti jeux  CSJSS  1710245  Djekaoua Hadj yahia  

 



 
 
Affaire No 11 Match MCR//JSA ( SENIORS) du 13/10/2017 
Vu la feuille du match 
Vu le rapport du délégué 
Vu le rapport de l’arbitre 
Attendu que la rencontre n’a pas eu lieu suite à l’absence des licences du club MCR non remis par la ligue 
           Par ces motifs la commission décide 
-  Match à redésigner.  
 

 
 
 
 

LE Président de la commission                                                                                Le Secrétaire 

Bouabdelli Djamal Eddine                                                                  Bouhada 
                                                                                                              Sadek 

 
 




